



#ПРОВОЖУ ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ МОГИ ЛЕВ

## Немного о себе



**Барабаш Арсений, 10 лет**



**ГУО « Борколабовская средняя школа »**



**Спорт, игра в шашки**



**Спасибо моей учительнице, Козловой Ирине Викторовне, что поддерживает меня и мои увлечения**

# Я научился этим летом



Играть, расставлять шашки на игровом поле



Различать виды шашек



Развивать память, логику при помощи игры в шашки  
Адекватно реагировать на поражение

## И достиг результатов



Познакомился и историей шашек



Способность быстро концентрироваться



Развивать настойчивость и решительность

## Фотографии



С утра вместо каши на стол ставим Шашки.



Шашки – игра для разума.  
Играть в шашки не только увлекательно, но и полезно!



«Шашки! Шашки! Чудо шашки!  
Их нельзя ни с чем сравнить.  
Просто поиграйте в шашки –  
Невозможно их забыть!»